
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek

Elismerés a Belügyminisztériumtól!
Négy  évvel  ezelőtt  határozott  a  Képviselő-  testület,  hogy  a  bevezetésre  kerülő  Start
Munkaprogramban részt  vesz a település.  A feladat nagy kihívást  jelentett  a hivatalnak,  a
jegyzőnek,  polgármesternek,  és  a  falugondnoknak  egyaránt.  Az  addig  is  közmunkásként
dolgozók  új  lehetőséget  kaptak,  magasabb  jövedelem  megszerzésére,  azonban  értelmes
munkát kellett végezniük ellenszolgáltatásként. A polgármestereknek vizsgázniuk kellett, már
akik vállalták a programokkal járó hatalmas feladatot. A vizsgát követően három programot
kellett  kidolgozniuk  a  hivatalnak  és  polgármesternek.  Programokat  a  Belügyminisztérium
tisztségviselői előtt kellett megvédeni, és gyakorlatba átültetni.
A Start Munkaprogram nem volt kötelező feladata az önkormányzatoknak, ezért nem minden
településen valósult meg. Ahol megvalósult, jelen esetünkben Hetvehelyen is évi 50-70 millió
Ft bevételre tehetett szert. Az önkormányzatunk 45-65 fő közfoglalkoztatottnak adott értelmes
munkát,  ezáltal  magasabb  bért.  Fontos  megjegyezni,  hogy  a  programok  vezetőit  a
közfoglalkoztatottak  között  kellett  megtalálni,
hiszen sok múlott rajtuk is. 
Az elmúlt négy év összes eredménye meghaladta
a  250  millió  Ft  bevételt,  mely  meglátszott  a
szolgáltatásokban,  a  boltokban,  és  az  életünk
minden  területén.  A  közfoglalkoztatottak  közül
többen újra értelmét látták a munkának, melynek
következménye, hogy magasabb célokat is kitűztek
maguknak. Sajnos az ellenkezője is igaz, de abból
van kevesebb.
Ha visszapillantunk az elmúlt  négy évre, azt  kell
gondolnunk, hogy rengeteg munkával járt és még több morális problémákkal, de megérte a
dolgozóknak és a településnek.
Az  elismerés  melyet  a  Belügyminisztériumtól  kaptunk,  egy  picit  mindenkié,  aki  bármily
módon részesei voltak az elmúlt négy esztendő közfoglalkoztatási programoknak.
Az elismerés átvételére Kelenfiné Barics Ritát valamint Wágner Antal polgármestert kérték a
Belügyminisztériumba. Az elismerő oklevelet a település polgármestere vehette át Pogácsás
Tibor  helyettes  államtitkártól,  Dr  Pintér  Sándor  Belügyminiszter  aláírásával.  Az  átvételt
követően  Dr  Hoffmann  Imre  közfoglalkoztatási  és  vízügyi  helyettes  államtitkár  mondott
pohárköszöntőt, melyen bejelentette, hogy  Hetvehely, számára 5.000.000 Ft pénzjutalom
kerül  átadásra.  A  pohárköszöntőt  követően  a  BM  Kormányhivatal  Közfoglalkoztatási
főosztályvezetője,  a  BM  főmunkatársai  gratuláltak  a  polgármesternek.  Baranyában  négy,
országosan ötven település kapta meg az elismerést az ország 3200 településéből.
A  továbblépés  is  adott,  mert  megalakítottuk  a  Hetvehelyi  Építő  és  Szolgáltató  Szociális
Szövetkezetet, melyben már rendes bérért dolgozhatnak a munkavállalók. 
Mindez a bejárt út azt bizonyítja, hogy a munkának van értelme!
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Start Munkaprogram!
Eredményes  volt  az  idei  esztendőben  is  a  közfoglalkoztatás,  mely  komoly  megtakarítást
eredményezett a település számára.
A  Belterületi  utak  karbantartása  című  programban  járdaépítés  szerepelt  Kánban,  mely
technikai  okok  miatt  meghiúsult.  Ennek  következtében  Hetvehelyen  került  megépítésre  a
tervezett méterszám, melyet saját kivitelezésben a közfoglalkoztatottak végezték el. 
A  Rákóczi  úttal  párhuzamosan  épült  járda,  közel  1km  hosszú  és  80-100cm  széles.  A
megtakarítást 10 milliós nagyságrendben lehet számolni, mivel a projekt 95%-ban tartalmazta
a szükséges anyagköltséget és bért. 
Kérjük a lakosságot, hogy a hó megérkezésekor ne sózzák a betonjárdát, mert felmarja
a felületet, és járhatatlanná teszi!!!

Hetvehely Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet hírei! 
Hetvehely község polgármesterének kezdeményezésére kerek asztal megbeszélésre került sor
a Szociális  Szövetkezetek jelene és jövője címen.  A megbeszélésen részt vettek Dr Vajda
László EU tanácsadó, Laczó Gyula és Karády Lilla  a Belügyminisztérium képviseletében,
Baum  Attila  az  OFA  főmunkatársa,  Németh
László  a  Szociális  Szövetkezetek  Országos
Szövetségének  elnöke,  Ripszám  István  a
Mecsekerdő  Zrt  Vezérigazgató-helyettese,
polgármesterek, jegyzők és szövetkezeti vezetők. 
A településünk polgármestere bemutatta falunkat,
ismertette  a  közfoglalkoztatás  nehézségeit,
eredményeit,  illetve  több  olyan  kérdés
megvitatását  kezdeményezte,  mely  aktuális  a
napjainkban, a szövetkezetekben.
Mint már ismeretes, a közfoglalkoztatás célba ért,
és ezt követően már piaci alapú foglalkoztatáspolitika következik. 
A kormány nem kíván bért emelni a közfoglalkoztatásban, illetve eltérő bérezést vezet be. A
megalakuló szövetkezetekben már teljesítményalapú foglalkoztatás, illetve bér jelenik meg.
Több  munka,  több  bér,  melyet  az  adott  településeken  kell  megszervezni,  gazdasági
vállalkozás formában. Ma még picit idegennek tűnik számunkra, de a közfoglalkoztatás is az
volt, mára már ismerjük előnyét, hátrányát. Akik keményen dolgoztak, és megvalósították a
Start Munkaprogramokat az elmúlt négy évben, tapasztalatokat szereztek, munkaeszközöket
vásárolhattak. Ezek az eszközök adják az alapját, a megalakuló szövetkezeteknek. December
utolsó napjaiban a Szövetkezet  megvásárolta  a Hetvehely Rákóczi  u. 31.  számú ingatlant,
melyben telephely kerül kialakításra.
Hetvehelyen 2016. január 2.-tól nyolc fővel indulhat a szövetkezeti foglalkoztatás. 

Falugyűlés!
Falugyűléssel  egybekötött  Közmeghallgatást
tartott  Hetvehely  Község  Képviselő-  testülete
2016.  december  16.-án  17  órakor  a
Szolgáltatóházban.
Köszönjük, hogy jelenlétükkel tisztelték meg az
estét, melyen a települést érintő fontos kérdések
kerültek ismertetésre.
A polgármester úr beszámolt az idei esztendőben
történtekről,  beszélt  a  közfoglalkoztatás
jelenéről,  jövőjéről  melyben  változások  állnak
be  a  következő  évben.  Bemutatta  a  létrejött
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Építő  és  Szolgáltató  Szociális  Szövetkezetet,  melynek  célja  a  foglalkoztatás  bővítése,  a
lehetőségek felkutatása. 
Az ülésen több fontos téma került ismertetésre, mely meghatározza a településünk jövőjét,
mint a Településrendezési terv készítése, vagy két dűlőút kövezése.

Évzáró volt a Lovas Szakosztályoknak!
Közeleg az évvége és ilyenkor a lovasok is számot adnak az esztendőben történtekről. Az idei
beszámoló  helyszíne  Hévíz  volt,  egy  színvonalas  étteremben.  Az  ország  különböző
településeiről  voltak a meghívottak,  bírók,  állatorvosok,  versenyzők és rendezők.  Büszkék
lehettünk, mert településünkről megtisztelő díjat kapott Dr Kollár Kornél állatorvos, Takács
Viktor hajtó, aki első osztályú minősítést kapott, és II. helyezést ért el az OB.II. versenyben.
Az  I  helyezést  Illés  Barna  szerezte  meg,  szintén  a  PKSE  Hetvehely  versenyzője.
Megemlíthetjük  Pásztory  Koppányt,  mint  segédhajtót,  valamint  Kocsis  Kálmánt,  aki  több
minőségben is díjazva lett.

A szebbnél szebb díjakat Michók Csaba szakág
elnöke  adta  át  mindazoknak,  akik  kiemelkedő
munkát végeztek az adott területükön. 
A beszámolóban kiemelte a Hetvehelyi versenyt,
melyben a rendezés,  a  pálya és  a  körülmények
megfeleltek,  ezért  a  következő  versenynaptárba
újra bekerülhet a településünk. 
Köszönet  mindazoknak,  akik  bármily  módon
segítették  a  verseny  szervezését,  rendezését.  Jó
érzés volt ezen a délutánon az ország különböző
településeiről  jelenlévők  előtt  hallani,  hogy

Hetvehely kiemelkedőt teljesített, ezzel is népszerűsítve, megismertetve településünket.
Köszönjük Viktor! És szurkolunk, hogy a jövőben is hasonló szép eredményt érj el, továbbra
is népszerűsítsd a lovassportot, valamint településünket!
Hasonló jó szereplést kívánunk Dr Kollár Kornélnak, aki a versenylovak egészségét óvja és
védi a versenyeken. Pásztory Koppányról elmondhatjuk,  hogy remek segédje a bakon ülő
hajtónak.
Kocsis Kálmánnak köszönjük a versenyszervezést!
Magam  is  köszönetet  mondok  mindazoknak,  akik  részesei  voltak  bármily  minőségben  a
verseny szervezésében,  rendezésében,  kiemelten  a  szponzorokat,  akik  nélkül  nem lehetett
volna sikeres a fogathajtó, valamint hátas verseny! 
Kérjük, hogy a jövőben is támogassák ennek a remek sportnak a versenyét Hetvehelyen!

Matricaragasztás a kukákra!
Újra matricát kell ragasztani a szemétszállításra, szolgáló kukákra. A Biokom 2017. január 1-
től  csak  azokat  a  kukákat  köteles  elszállítani,  melyen  jól  látható  helyen  megtalálható  a
matrica.
A Hivatalunk minden háztartáshoz eljuttatja a felragasztandó matricákat.  

Áldott karácsonyt!
Hetvehely Község Képviselő- testülete és a Hivatal dolgozói minden
kedves  olvasónknak,  lakónknak  áldott  békés  karácsonyt  kíván.
Legyen egészségben, békében, boldog az új esztendő, melyben legyen
bőség az asztalukon, ne érezzenek semmiből hiányt. 

Wágner Antal polgármester
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Mi történt az iskolában?

November 7. Az őszi szünet utáni első tanítási napot Pogányban a Zsályaligetben töltöttük. A
FISZ Egyesület a Generali a Biztonságért Alapítvány támogatásában és pályázatuk alapján
vehettünk részt egy Közlekedésbiztonsági projektnapon. Nagyon sűrű, tartalmas és izgalmas

nap volt. Ingyen, kényelmes buszokkal biztosították
az  utazást,  s  a  helyszínen  meleg  teát  is  kaptak  a
gyerekek.  Négy  helyszínen  tanulhattak  a  nap
folyamán.  Elsőként  Mancs,  a  képzett  rendőrkutyus
segítségével játékosan tanulhattak a Kresz-táblákról
és  alapvető  közlekedési  szabályokról.  Egy  másik
helyszínen  kiépített  pályákon  a  táblák  sűrűjében
kellett  tanulóinknak  gyalogosan  és  rollerrel
közlekedni. Egy újabbon pedig különböző nehézségi
szintű kerékpályás  akadálypályákat  győzhettek  le  a

tanulók.  S  ha  már  a  Zsályaligetben  voltunk,  egy  plusz  helyszínen  a  környezettudatos
életmódra neveléssel  kapcsolatos foglakozáson is  részt  vettünk tanulással,  játékokkal.  Már
korábban az iskolában kaptak a tanulóink oktatófüzeteket, melyekből sok mindent tanulhattak
a biztonságos közlekedéssel kapcsolatosan. Ez, és a nap folyamán tanultak alapján zárásként
mindenki  tesztet  írt,  melynek eredményeképp igazolást,  elismerő Oklevelet  kapott  minden
tanulónk a képzésről. Csuda-csuda-csuda jó nap volt!

November 8. Az EEMI megbízásából az OH Pécsi Pedagógiai Oktatási Központja „Baranya
megyei  Diákparlament”-re  hívta  a  megye  iskoláinak  képviselőit.  A 2016.  november  8-án
Pécsett  tartott  rendezvényen  a  megye  57  alap-  és  középfokú  köznevelési  intézményéből
érkezett delegálás. Iskolánkat Grunda József Árpád képviselte. Az ülésen résztvevő 51 küldött
rendkívül  tartalmas,  építő  jellegű  hozzászólásával  segítette  az  Országos  Diákparlament
előkészítését.

November 9. Idén is háromszor is lesz lehetőségük tanulóinknak színházlátogatásra, s szuper
előadásokat  nézhetünk meg a  Pécsi  Nemzeti  Színházban.  Az első alkalommal,  zömmel  a
legkisebbek,  közel  harminc  tanulónk  láthatta  a  Dzsungel  Könyve  musicalt.  A  látványos
előadás  a  legkisebbek figyelmét  is  folyamatosan  ébren  tartotta,  mindannyian  lelkesen,  jól
érezték magukat, élmény-gazdagon tértek haza.

November 10. Nem telhet el a tanév és a november Márton-napozás nélkül. Délután négykor
kis műsorral kezdtünk. A nyolcadikosok az ünnep eredetéről, a kapcsolódó népszokásokról
meséltek, a negyedikesek versekkel készültek, az ötödikesek pedig német nyelven adták elő a
híres  püspök  és  a  kettészelt  köpeny  legendáját.  Majd  a  hét  során  a  folyosó  falára  kitett
közmondások  befejezésében  ügyeskedhettek  a  tanulók  magyar  és  német  nyelven  apró
ajándékért. Ez után a zeneiskolások fújásával meg is indult a lámpásos menet, az évek óta
megszokott  útvonalon,  német  dalokat  énekelve.  Visszaérve  a  suliba  a  gyerekeket  az  már
elmaradhatatlan zsíros kenyér és forró tea várta.

November  14.  Hatodikosaink  lelkes  csapata  (Pásztory
Benjámin,  Kerekes  Laura,  Ivusza  Brigitta,  Csonka
Krisztina)  részt vett  és derekasan helytállt  a Lenau Ház
által  szervezett  hagyományos  megyei  német  nyelvű
Grimm mese vetélkedőn. A versenyt megelőzően német
meséket dolgoztak fel, s felkészültségükből, munkájukról
Pécsett  a  rendezvény-központban  tettek  bizonyságot
írásban, szóban, ügyesen, kreatívan.
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November 16. Az ENSZ kulturális világszervezete, az UNESCO kezdeményezésére, 1995 a
tolerancia  éve volt,  amikor  nagyszabású nemzetközi  kampányt  szerveztek  a „türelmesség”
jegyében. A tolerancia nemzetközi napja ebből az eseményből nőtte ki magát, mint évenkénti
alkalom arra, hogy a tolerancia-hiány kapcsán annak fokozott szükségszerűségére hívjuk fel a
figyelmet.
Tanulóink  ezen  a  napon  újra  átgondolták  az  együttélés  szabályait  és  megalkották  saját
„törvénykönyvüket” egy élhető bolygóhoz.

November  19.  A  tavalyi  után  idén  is
megszerveztük  és  reméljük  hagyománnyá
teremtjük Márton napi Szülők-nevelők bálunkat.
Ez úton szeretnénk megköszönni mindazoknak a
szülőknek,  pedagógusoknak,  szervezeteknek  és
minden  más  támogatónak,  akik  a  bál
szervezésében,  lebonyolításában  részt  vettek,
vagy  akik  anyagilag  vagy  tombolatárgyakkal
támogatták  azt.  Külön  köszönjük  a  gyerekek
áldozatos  felkészülő  munkáját  és  szereplését,  akik  a  bál  nyitásaként  több produkcióval  is
szórakoztatták  a  megjelenteket.  Köszönjük  minden  résztvevőnek  a  megjelenést  és  hogy
belépőjükkel,  tombolák vásárlásával  hozzájárultak a bál bevételéhez.  S azoknak is,  akik a
megelőző  napokban  tiszteletjegyek,  vagy  támogatói  jegyek  vásárlásával  támogatták  a
rendezvényt. Jó hangulatú bálunk volt idén is, reméljük jövőre is mind többen megtisztelik
majd azt jelenlétükkel!

November 21. Hetedik-nyolcadikosaink Zsongor-
kő kispályás labdarúgókupán vettek részt, ahol a
nevezett  hat  csapat  közül  a  harmadik  helyet
sikerült  kiharcolniuk.  Szó  szerint,  mert  nagyon
erős  volt  a  mezőny.  Ennél  is  inkább  nagy
eredmény, hogy a torna gólkirálya a mi Andrasek
Gáborunk  lett.  Neki  külön  is  gratulálunk!  A
csapat  tagjai:  Andrasek  Gábor,  Kollár  Balázs,
Orsós  Miklós,  Schiller  Patrik,  Vass  Roland.
Gratulálunk  nekik  és  felkészítő  tanáruknak,
Pásztory Csongornak.

November 19-27. Iskolánk környezettudatos szemléletmódja mellett mi sem természetesebb,
hogy idén is csatlakoztunk az Európai Hulladékcsökkentési Héthez. A felsősök osztályfőnöki
órákon  filmnézéssel  és  interaktív  beszélgetéssel  keresték  a  megoldásokat  a  hulladék
csökkentésére. Informatika órákon prezentációk és blogok készültek a témával kapcsolatban.
Az alsósok rajz és technika óráikon PET-palackból madáretetőt készítettek, s azokat haza is
vitték otthoni felhasználásra. A délutáni kreatív szakkörösök is kizárólag hulladéknak tartott
anyagokat  hasznosítottak  újra  és  használati-  és  dísztárgyakat  készítettek  belőlük.  A  suli
közösségi terébe került kreatív Ökokukák révén pedig az iskolai életbe is bevezetésre került a
szelektív hulladékgyűjtés.

December 1. Az EMMI elfogadta az Ökoiskola Címre való előterjesztésünket, döntésükről a
mai  dátummal  hivatalos  értesítést  kaptunk,  mely  szerint  Sipos  Imre  köznevelésért  felelős
helyettes államtitkár úr meghozta döntését, és iskolánk 2017. január 1. -2019. december 31.
közötti  időszakra  elnyerte  az  ÖKOISKOLAI CÍMET.  Az ezt  igazoló  Oklevél  ünnepélyes
átadására december 10-én kerül sor Budapesten.
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December  5.  Idén  is  nagy  lendülettel  vettünk  részt  a  pécsi  Pollack  Mihály  Földmérő  és
térinformatika tagozat geoinformatikai játékos vetélkedőjén,  a Geomikuláson. Az általános
iskola hetedikes és nyolcadikos földrajzi tananyagára épülő versenyre 17 csapat jelentkezett.
Csapatunk (Orsós Zsófia 7.o.,  Bubori Flóra 8.o.,  Grunda József Árpád 8.o.)  az előkelő 5.
helyezést  hozta  el.  Az  állomásokon  mini  Balatont  rajzoltak  a  digitális  homokozóval,
minidrónt röptettek át egy akadálypályán, virtuális  3D-s mikulást festettek ki, tájékozódási
mátrixban mozogtak, egy labirintusban bolyongtak és egy földgömböt ragasztottak össze. A
verseny utáni pillanatokban a "Mérd meg, mutasd meg !" országos döntőn első helyezést elért
11.  osztályos  földmérő  csapat  adta  elő  pályamunkáját.  Az  eredményhirdetést  követően  a
nyeremények kiosztása következett.  A versenyről  készült  képek megtekinthetők a  pollack
galériában,  illetve az iskola facebook csoportjában. Gratulálunk tanulóinknak és felkészítő
tanáruknak, Pásztory Csongornak!

December 5. 2016. december 5-e estéjén az iskolát sem kerülte el a Mikulás. A hetvehelyi
Roma  Nemzetiségi  Önkormányzat  szervezésében  és  segítségével  a  Mikulás  a  roma
gyerekeket ajándékozta meg. Az est nem kezdődhetett volna mással, mint a roma himnusszal,
amit Orsós Zsófia 7.o. és Bubori Flóra 8.o. énekeltek el. Bubori Bálint 5.o. verse meghozta a
várás örömteli hangulatát. Később énekkel várták a Mikulást a kicsik. Hallva a csengő szavát,
izgalommal néztek az ajtó felé. Mikulásunk nagyon fáradtan a hosszú úttól, lepihent a székre
és úgy szólt minden gyermekhez.  A gazdag ajándékok személyre szabottak voltak.  Közös
énekkel búcsúztak a Mikulástól, akinek még az éjszaka folyamán igen sok dolga volt, így
sietve  távozott.  A  gyermekek  és  a  szülők  foszlós  kaláccsal  és  meleg  kakaóval  lettek
megvendégelve. Mindezt a hetvehelyi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagjai szolgálták fel
az  egybegyűlteknek.  Ezúton  is  szeretnénk  megköszönni  a  hetvehelyi  Roma  Nemzetiségi
Önkormányzatnak az iskolának adott támogatást tisztítószerek és irodai eszközök, papíráruk
formájában. Így az iskolának is megjött a Mikulás!

December 6. Naná, hogy nálunk is járt a Mikulás!
Hát  már  hogy  ne  járt  volna,  mikor  minden
gyerkőc  megérdemelte,  mert  jók  és
szorgalmasak. Na jó, azért akadt egy-két virgács
is, de ki figyel oda ilyen apróságokra a sok-sok
csoki mellett! :) Az alsósokat tanóra közben lepte
meg,  a  felsősökre  már  nem  maradt  ideje,  így
megkérte  őket,  ajándékozzák  meg  egymást  a
nevében!  Senki  nem  ment  ma  haza  csomag
nélkül!

Iskolánk idén is regisztrált és ezzel csatlakozott a fenntarthatósági témahéthez. A környezet
védelme és  a  fenntarthatóság  érdekében egyre több civil,  szervezet  és  önkormányzat  tesz
lépéseket,  kezdeményezéseket.  Globális  felmelegedés,  vízhiány,  csökkenő  energiakészlet,
klímaváltozás.  Ezek  a  veszélyek  fenyegetik  Földünket,  ha  gyorsan  nem  változtatunk
szemléletünkön és magatartásunkon. A szemléletváltásra a gyermekek a legfogékonyabbak,
épp ezért  fontosnak tartjuk,  hogy már  iskolás  korban megismerjék  a  téma fontosságát  és
felfigyeljenek személyes érintettségükre, hiszen kis odafigyeléssel ők is sokat tehetnek a Föld
védelméért. A fenntarthatósági témahét 2017. április 24-28. között lesz!

Első alkalommal csatlakozunk a pénz7 programhoz. Regisztráltuk iskolánkat a 2017. március
6-10. között megrendezésre kerülő pénzügyi és gazdálkodási témahétre is. A 2016/2017-es
tanévben immár harmadik alkalommal kerül megrendezésre a Pénz7, amely Európa-szerte
mintegy 30 országban hívja fel a figyelmet a pénzzel való tudatos gazdálkodásra. A pénzügyi
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tudatosság  és  gazdálkodás  hetében  a  pénzügyi  témák  a  Nemzetgazdasági  Minisztérium
kezdeményezésére  –  szakmai  együttműködő  partner  bevonásával  –  gazdálkodási  és
vállalkozási  témával  is  bővülnek,  melynek  célja,  hogy  a  2017-es  év  pénzügyi  témája,  a
„bankolás”  mellett  a  vállalkozói  kompetenciafejlesztés  és  a  vállalkozói  ismeretek
élményalapú  bevezetése  is  helyet  kapjon  az  iskolákban.  A  program  ideje  alatt  a
kezdeményezéshez  csatlakozó  iskolák  a  helyi  igényeknek  és  a  diákok  felkészültségének
megfelelően akár a családi költségvetés-készítés vagy a pénzügyi tervezés és takarékosság
tananyagaiból is válogathatnak. A Pénz7 programjait tovább színesíti, hogy az iskoláknak a
témahét keretében - ahogy az eddigi években is - lehetőségük lesz önkéntes banki, illetve
vállalkozó  szakemberek  fogadására  is.  A  programok  önkéntes  pénzügyi,  illetve
infokommunikációs szakemberek részvételével zajlanak - amennyiben közreműködésükre az
iskola igényt tart -, teljesen ingyenes, nem-kereskedelmi, kizárólag edukációs célú projektek.

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület koordinálja és szervezi a „Madárbarát
Kert” programot,  amelynek  célja,  hogy  különösebb  madártani  ismeretek  nélkül  bárki
tehessen, és tegyen is valamit a madarakért, egyszerűen használható madárvédelmi eszközök
és módszerek: mesterséges költőodúk, itató és téli madáretetés alkalmazásával. A Madárbarát
kert  program  a  különböző  lakó-  és  munkahelyi  viszonyokhoz  alkalmazkodva  ajánl
alprogramokat:  Madárbarát  kert,  Madárbarát  óvoda,  Madárbarát  iskola,  Madárbarát  panel,
Madárbarát munkahely, Madárbarát település.
A  mi  iskolánk,  a  Hetvehelyi  Általános  Iskola,  is  csatlakozott  a  Madárbarát  iskola
programhoz.  A  mindennapi  madárvédelem  gyakorlati  tevékenységei,  az  odúk  és  etetők
elkészítése,  kihelyezése,  a  madarak  megfigyelése  kiemelkedően  jó  lehetőségeket  kínál  az
iskola környezeti  nevelési  programjának,  a  tanmenetek  és  óratervek bővítéséhez.  Emellett
alkalmas a szakköri és szabadidő-szervezési munka segítésére,  valamint az Ökoiskola cím
egyik vállalása volt. A gyerekek örömmel tevékenykednek a programban. 
Az  egész  éven  át  tartó  madárvédelmi  munkával  megszerezhetjük  a  Madárbarát  iskola
elismerő címet  és fémtáblát,  amellyel reményeink szerint a járásban, kevesek közül mi is
büszkélkedhetünk majd.
A honlapon keressék, keressétek a Madárbarát Iskola fület, ahol munkánkról folyamatosan
tájékozódhatnak, tájékozódhattok!

December 11. Vasárnap nyolckor lelkes kis csapat kezdte meg munkáját az iskolában. Igen,
vasárnap!  Újabb példáját  láthattuk  annak,  hogy egy közösség összetart.  Az önkormányzat
nagy  segítséget  nyújtott  abban,  hogy  az  iskola
tetőjén, a már üzemen kívül álló három kémény
lebontásra  kerüljön  még a  nagy havazás  beállta
előtt.  Mindez  azért  fontos,  mert  bár  az  iskolák
állami  fenntartásba  kerültek,  az  önkormányzat
továbbra  is  szívügyének  tekinti  sorsunkat.  A
fényképek  tanúbizonysága  szerint  még
polgármester  úr  is  tevékenyen  vett  részt  a
bontásban és az újraépítésben. Röviddel 11 előtt
már nem is látszott, hogy valaha volt is kémény a
tetőn!
Polgármester  úr  már  ekkor  gondolatait  rendezve  tervezni  kezdte  a  jövő  évet.  Az
önkormányzat támogatásával a távlati tervek közé került az iskola tetőszerkezetének felújítása
és új homlokzat szépíti majd az épületet. 
A köszönetnyilvánításra egy barátságos ebéd keretein belül került sor mind a polgármester úr,
mind  az  intézményvezető  részéről,  de  azt  gondolom,  hogy  személy  szerint  is  szeretnénk
megköszönni segítségüket, munkájukat, támogatásukat: Wágner Antal, Kocsis Ernő, Gönczi
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Gyula,  Takács  Viktor,  Orsós  Ferenc,  Orsós  György,  Orsós  Gábor,  Orsós  Gábor,  Orsós
Sándor, Orsós Tamás
Főztek: Gyenei János, Gyenei Gergő (italt fizette), Dezse Béla, Józsa Attila
Alapanyag támogatás: Farkas Csaba
Köszönjük a segítséget!

Iskolánk a Téli szünetben is ügyeletet biztosít az esetlegesen felmerülő fontos ügyek intézése
céljából.  Ennek  érdekében  munkanapokon,  napközben  Erős  Andrea  igazgatónő  elérhető
telefonon  a  30/9413111-es  telefonszámon,  s  halaszthatatlan  ügyekben  előzetes  telefonos
időpont-egyeztetéssel az iskolában is megtalálható.

Szünet utáni első tanítási nap: január 4. szerda.

Ögyél még! Kft. nevében mindannyiuknak boldog, békés
karácsonyi ünnepeket, terített asztalt, hozzávaló

finomságokkal, valamint sikerekben gazdag Boldog Új
Esztendőt kívánunk valamennyi dolgozónk nevében!

Legyen vendégünk a jövőben is!

Jó étvágyat mindannyiuknak!
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Boldog karácsonyt és sikerekben gazdag Új
Esztendőt kívánunk a települések minden lakójának!

Hetvehely Község Képviselő-testülete

Okorvölgy Község Képviselő-testülete

Szentkatalin Község Képviselő-testülete

Hivatal dolgozói

Boldog karácsonyt és sikerekben gazdag Új

Esztendőt kívánunk a települések minden

lakójának!

Német Nemzetiségi Önkormányzat

Roma Nemzetiségi Önkormányzat
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NYMTIT települési gyorsinfó 2016. november
NYMTIT:  A  társulás  a  kommunikációs  tevékenység  ellátásának  könnyítése  érdekében,  egy  kis
teherautót  vásárolt.  A  teherautóval  a  sátrat,  a  színpadot,  a  hangosítási  eszközök  szállítását  tudja
megoldani, így komplexé, rugalmasabbá téve, az éves kommunikációs alapellátást!

Boda:  Boda Község önkormányzata,  2016.  november 27.-én tartotta a helyi  hagyományos öregek
napját. A faluházban mintegy 120 fő vett részt az ünnepségen, melyen az önkormányzat ebéddel és
színes műsorral lepte meg a szép számú közösséget. Az ünnepség végén került sor az évi egyszeri
önkormányzati támogatás kifizetésére is.
Megkezdődött  a  pályázaton  nyert  szociális  tűzifa  igénylése  a  településen,  az  igénylések  után  az
önkormányzat a törvények figyelembe vételével megkezdi, a rászorulók számára történő fa kiadását.

Bakonya: December 3.-án ellátogat Bakonyára a Mikulás, az önkormányzat egy kedves műsorral, és
ajándékcsomaggal lepi meg a gyerekeket. 
December 7.-én 17 órakor Falugyűlés és közmeghallgatás lesz a településen.
Elkészült a 056 hrsz. út felújítása 400 méter hosszúságban az asztalos üzemig, a munka a NyMTIT II.
féléves  támogatásából  készült  el.  December  hónapban  ismét  szervezünk  kreatív  foglalkozást  a
gyermekek számára, ahol karácsonyi díszeket, ajándékokat készítenek.

Bükkösd:  Az önkormányzat  és helyi  szervezetek támogatásával  a Nyugdíjas Klub Karácsonyváró
műsort szervez a településen december 18.-án.

Cserkút: Elkezdődött az Alkotmány utcai járda és autóbejárók felújítása, a NYMTIT támogatásából.
Az  adventi  időszakban  minden  vasárnap  programokkal  és  közös  gyertyagyújtással  készülünk  a
karácsonyra. December 2-án Szent Borbála napi megemlékezést tart az Önkormányzat.

Cserdi: Megkezdődött a fóliaházak előkészítése a tavaszi munkálatokra.
Sok vendéget fogadtunk novemberben az ország minden pontjáról!, előadással teltek napjaink ahol
Cserdi cigányság és a Magyar cigányság volt a téma! 

Helesfa:  November 4-én, az őszi szünetben a gyerekek a Csorba Győző Könyvtár támogatásával a
GRIMASK Színház bábelőadását tekintették meg. November 11-én tartottuk a művelődési házban a
már hagyományos idősek napját. A részt vevőket, Stubendek Katalin és Götz Attila a Pécsi Nemzeti
Színház  színművészei  szórakoztatták.  Településünk  az  adósságkonszolidációban  nem  érintett
önkormányzatok  fejlesztési  támogatását  elősegítő  programban,  támogatást  kapott  két  épületének
energia korszerűsítésére. A sporttelepen  kültéri erőgépeket helyeztünk el, újabb lehetőséget biztosítva
az egészséges életmódhoz.

Hetvehely:  A  település  Képviselő-  testülete  összesen  73  m3  tűzifát  szállít  a  házakhoz  minden
rászoruló családnak. A tűzifa értéke 1.350.000 Ft. 
A településen hét  alapító  tagból  álló  Építőipari  és  Szolgáltató Szociális  Szövetkezet  jött  létre.  Az
alapítást követően pályázatot nyújtottak be a Fókusz Önkormányzati Tagsággal rendelkező OFA által
kiírt  pályázatra,  melyet  a  döntéshozók  60  millió  Ft  támogatásban  részesítettek.  A  pályázati
támogatásnak köszönhetően nyolc főnek biztosít munkalehetőséget 36 hónapon keresztül, illetve cél,
hogy továbbra is.
A  helyi  általános  iskola  tanárai  jótékonysági  bált  szerveztek  a  Sportcsarnokban,  melynek
bevezetőjében az iskolás gyermekek remek műsorral szórakoztatták a közönséget. A bál bevételét az
iskola támogatására használják.

Kővágótöttös:  Elkészült  a  Kultúrház  belső  felújítás  és  a  nyílászárók cseréje,  ami  a  Bolt-Kocsma
helyiségeiben is megtörtént.
A  Falufejlesztő  Egyesület  játszóházat  tartott  2016.  11.  12.-én  ahol  a  Csorba  Győző  Könyvtár
jóvoltából a gyerekek a Hangoló műsorát tekinthették meg.
November 26.-án tartja az Önkormányzat az Idősek napját, melyen a helyi gyerekek köszöntik a szép
korúakat, a műsor és a vacsora mellett 5000.- Ft támogatásban részesülnek a nyugdíjas korúak.

Kővágószőlős:  Ádventi  Varázs  2016  címmel  Karácsonyváró  programok lesznek a  településen  az
adventi időszakban minden vasárnap délután.
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Hetvehelyi felnőtt labdarúgó csapat az őszi idényt 5. helyen zárta 24 ponttal. U-15 csapat 2.
helyen zárta 13 ponttal. U-9 csapat 1 helyen zárta az őszi idényt. 
Gratulálunk a csapatoknak a sikerhez, reméljük a tavasszal is ilyen eredményesek lesznek.
Mindenkinek megköszönöm a segítséget a csapat körül, mert ezek a sikerek nélkülük nem
sikerültek volna. 
Mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Újévet Kívánok.

Gulyás József Sportkör elnök

Bolt megszűnés!
Kedves  Hetvehelyi,  Okorvölgyi,  Szentkatalini,  Képespusztai,  Káni,  Goricai  lakososokkal
tudatom, hogy vegyesboltomat 2017. január 2.-tól nem üzemeltetem.
Minden kedves vásárlómnak szeretném megköszönni a 26 évi mindennapos vásárlásukat.
Kívánunk mindenkinek kellemes karácsonyi ünnepeket, jó egészséget és boldog új esztendőt!

                                                                                              Szabóné Magdi és Müllerné Anci 
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Rólunk szól – Hetvehely Község hírei IV. évfolyam 12. szám – 2016. december
Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36. E-mail: hetvehely.hivatal@gmail.com
Felelős kiadó: Lóki Károly alpolgármester Szerkesztő: Kelenfiné Barics Rita
Megjelenik: havonta, 250 példányban

Bajnoki mérkőzés 12. forduló
2016.11.05.

Magyarszék - Hetvehely
2-0 /0-0/

Hetvehely:
Dajka J.

Soltész Cs., Orsós J., Bogdán A., Vincze Zs.,
Bogdán P., Berkes G., Berkes M., Bogdán V.,

Kiss Gy., Berkes Z.,

Bajnoki mérkőzés 13. forduló
2016.11.13.

Hetvehely - Kökény
2-0 /0-0/

Hetvehely:
Dajka J.

Vincze Zs., Orsós J., Gulyás J., Orsós Á.,
Bogdán P., Berkes G.,

Kempf G., Berkes M., Kiss Gy., Berkes Z., 

Góllövők: Berkes Z., Kiss Gy.

Bajnoki mérkőzés 14. forduló
2016.11.19.

Görcsöny - Hetvehely
3-1 /2-1/

Hetvehely:
Dajka J.

Vincze Zs., Bogdán P., Bogdán V., Orsós Á.,
Deverdics M., Berkes G., Kempf G., Berkes

M., Kiss Gy., Till L.

Góllövő: Kempf G.

Bajnoki mérkőzés 15. forduló
2016.11.27.

Hetvehely - Nagyárpád
4-2 /1-1/

Hetvehely:
Dajka J.

Vincze Zs., Bogdán P., Bogdán V., Orsós Á.,
Gulyás J., Berkes G., Kempf G., Orsós J., Kiss

Gy., Berkes Z., 

Góllövők: Kiss Gy., Kempf G., Berkes Z.,
Bogdán P.


